
  
 
 

MR vergadering  
 

Datum: 17-01-2023 
Locatie: Naastenbest 

Tijdstip: 19.30-21.30 

Aanwezig: Fieke van leeuwen, Linda Evers, Neelke Ebben, Denise van Oirschot, Lucas Segers, Jeanine van Antwerpen, Ilse Ebben, 

Marieke Kuipers 

Afwezig:  

 

Notulen 
 

1. Opening en vaststellen agenda 

 

2. Algemeen 

Notulen vergadering 28 november 2022 zijn vastgesteld. 

 

3. Overleg Directie:   

• Ontwikkelingen Aarlesche Erven:   

Het ontwerp bevindt zich momenteel tussen voorlopig en definitief ontwerp. In de week na carnaval 

wordt het definitieve ontwerp goedgekeurd door de stuurgroep en B&W. Op 17 januari zijn de plannen 

besproken met de medewerkers van m.n. locatie Heivelden. Zij hebben praktisch meegedacht en input 

geleverd aangaande o.m. indeling keukens en wc’s. De plannen zijn achtergelaten en er is actief 

gevraagd om meer feedback. 

Het is nl. van belang om voor het ontwerp definitief is zoveel mogelijk wijzigingen door te voeren, gezien 

de hoge kosten die het op een later tijdstip met zich meebrengt. Ook Rosita en Roel Timmers (Platijn) 

denken mee. Zij hebben beiden ervaring met nieuw te bouwen scholen.  

Als het ontwerp definitief is, is ook het kostenoverzicht bekend. Zoals reeds bekend komt deze ver boven 

budget uit en zal hier een aanvullende kredietaanvraag voor worden gedaan.  

 

• Begroting: Instemming is in december verleend. 

 

• PR/reputatie/naamsbekendheid :  

De behoefte aan een betere naamsbekendheid is ontstaan door een tekort uit de taalklas. Neelke Ebben 

(NB) zal deze functie m.i.v. 1-2-23 gaan vervullen. Sander Margry (HV) zal samen met Leonie Lohner  en 

Denise van Oirschot verantwoordelijk zijn voor de stamgroep 4/5. Door deze verschuiving ontstaat er 

een tekort op HV. Daarnaast heeft Kevin Kox aangegeven per 1-2-23 aangegeven te starten op de 

Antonius. Hierdoor is er ook een tekort op NB. 

De vervangerspoule binnen SBO is opgeheven en er zal omgeschakeld worden naar een flexpoule voor 

elke school. Binnen De Heydonck is er binnen deze flexpoule ruimte voor 1,5 FTE. Marieke Snoeks heeft 

alle LIO studenten binnen de Heydonck aangegeven dat zij een aanstelling binnen SBO kunnen krijgen na 



  
 

hun afstuderen. Dit is echter pas volgend schooljaar. Ook kunnen niet alle studenten een aanstelling 

krijgen bij De Heydonck, maar wel bij andere scholen binnen SBO. Er is nl. een grote vraag vanuit andere 

scholen. 

Met Willem Kock is gesproken over de taalklas en de grootte daarvan. Willem heeft aangegeven 

maximaal 2 FTE in te kunnen zetten voor de taalklas. Dit is erg positief want hiermee kan het aantal 

leerlingen ook uitgebreid worden. Er is nu nl. ook al taalproblematiek zichtbaar in 1/2/3. De taalklas is 

overigens SBO-breed en is gesitueerd in de Heydonck. Voor de kerst zaten er 18 leerlingen in de taalklas. 

Na de vakantie waren er 5 uitstromers en 2 instromers. Met 15 leerlingen is de groep nu eigenlijk vol. 

Ondanks dat blijft het doel geen kinderen niet naar school en blijft er gekeken worden naar 

mogelijkheden. 

Vanwege de personele onderbezetting en de openingen in de taalklas en de flexpoule is er door de 

schaarste op de markt behoefte aan een betere naamsbekendheid, reputatie, interne en externe 

communicatie. Daarnaast moet er gekeken worden hoe we leraren en studenten in onze school krijgen, 

zoals het huidige ‘leeruurtje’ waar er aanvullende lesstof gedeeld wordt met studenten.   

Jeanine en Marieke Snoeks gaan samen aan de gang om een communicatieplan op te zetten. 

 

• Nationaal programma Onderwijs Corona Gelden:   

Voor de kerst zijn er nog een aantal grotere uitgaven gedaan, waaronder laptops en ipads voor unit 

1/2/3/. Deze vallen hiermee nog in de NPO gelden van 2022. Daarnaast is er buiten de NPO gelden om 

nieuw meubilair aangeschaft voor de taalklas. 

 

• Communicaties school ontwikkeling/ Wat speelt er?   

o Arjan en Marieke Snoeks gaan m.b.t. het leesoffensief doelen stellen en daaraan activiteiten 

koppelen. Momenteel blijft het vooralsnog steken op de uitgaven. 

o De nieuwe website is online. Hierop zijn nog niet de filmpjes terug te zien i.v.m. nog retour te 

ontvangen toestemmingsformulieren van een aantal leerlingen. 

o De Klasbord Ouder Plus app is actief. Hiervan moet nog nagegaan worden wat er allemaal 

mogelijk is en hoe hiermee om te gaan. 

 

• Wachten op documentatie vanuit Willem Kock  

Op 14-11-2022 hebben wij (MR) in de vergadering uitdrukkelijk aan Willem gevraagd om een tijdspad 

aan te geven m.b.t. bouw van de AE. Dit tijdspad zou ons eind november/begin december aangeleverd 

worden, maar is nog altijd niet door ons ontvangen. Om als MR (pro)actief en juist te kunnen handelen 

hebben wij dit nodig. Marieke Snoeks geeft aan ons van een door haar gemaakt tijdspad te voorzien.  

 

4. Overleg MR leden:    
• Ingebrachte stukken door MR: 

Binnen de leerlingenraad is ook het voorlezen onder de aandacht gebracht en er is hen gevraagd na te 
denken over hoe we dat het beste/leukste onder de aandacht kunnen brengen. Zij hebben voorgesteld 
om in de weken 25 januari t/m 4 februari ‘De geheime voorlezer’ te doen. Dit zijn leraren die in een 
filmpje onherkenbaar met vervormde stem voorleest en de kinderen moeten dan raden wie het is. 
 

• Ingekomen Post: Geen  
 



  
 

• GMR:   
Zowel Marieke Kuipers als Linda Maas waren niet aanwezig bij de vergadering van 20-12-22. Ook de 
notulen zijn nog niet beschikbaar.  
Het voorstel aangaande leerkrachten Heydonck met voorrang op andere SBO leraren naar AE is gedaan. 
De eerste geluiden hierop zijn positief.  
De volgende vergadering is gepland op 30-1-2023. 
 

5. Sluiting/rondvraag:  
Geen 

 

 
  

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


